

Μήνυση κατά του Καραμανλή προανήγγειλε δικηγόρος οικογένειας θύματος

Την κατάθεση μήνυσης και στη συνέχεια αγωγής κατά του πρώην υπουργού Μεταφορών, Κώστα Καραμανλή, εκ μέρους οικογένειας θύματος του δυστυχήματος των Τεμπών, προανήγγειλε δικηγόρος.

Ο Ανδρέας Θεοδωρόπουλος δήλωσε πως κάποιες από τις οικογένειες που εκπροσωπεί έχουν ζητήσει τη διενέργεια νέου τεστ DNA, για την επιβεβαίωση πως οι σοροί που έχουν παραλάβει ανήκουν στους συγγενείς τους, ενώ συμπλήρωσε πως έχει ήδη λάβει εντολή για κατάθεση μήνυσης σε βάρος του Κώστα Καραμανλή. «Έχουμε ήδη καταθέσει υποστήριξη της κατηγορίας για τους συγγενείς και αναμένουμε τον ειδικό εφέτη ανακριτή για να μπορούμε να ορίσουμε τους δικούς μας πραγματογνώμονες. Εκτός από αυτούς που θα ορίσει το κράτος, έχουμε το δικαίωμα ως συνήγοροι των συγγενών να ορίσουμε δικούς μας τεχνικούς συμβούλους», δήλωσε αρχικά ο κ. Θεοδωρόπουλος, μιλώντας στο Mega.

«Έχουμε τη δυνατότητα να υποστηρίξουμε την κατηγορία, δηλαδή τις ποινικές ευθύνες όλων όσοι ήταν υπεύθυνοι για αυτό το πολύνεκρο δυστύχημα, είτε είναι πολιτικά πρόσωπα, είτε υπεύθυνοι του ΟΣΕ, της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ακόμη και της ιταλικής εταιρείας που έχει τη διαχείριση. Κατά παντός υπευθύνου», συμπλήρωσε ο δικηγόρος οικογενειών που έχασαν συγγενείς στο πολύνεκρο δυστύχημα στα Τέμπη.

«Ο ένας εκ των συγγενών που εκπροσωπώ - ο κ. Ασλανίδης που έχασε τον γιο του - μου έχει δώσει την εντολή να καταθέσω μήνυση πρώτα από όλα και ύστερα αγωγή στον Κώστα Καραμανλή, τον πρώην υπουργό Μεταφορών, ο οποίος πριν το δυστύχημα είχε εγγυηθεί ότι οι σιδηροδρομικές μεταφορές είναι ασφαλείς για τον ελληνικό λαό. Προσωπικά στον κ. Κα-



Ο δικηγόρος δήλωσε πως γονείς του μετέφεραν ότι υπήρχε εντολή να μην ανοιχτούν τα φέρετρα και συμπλήρωσε πως από τις οικογένειες που εκπροσωπεί, τουλάχιστον πέντε κηδείες δεν έχουν τελεστεί.

ραμανλή και κατά παντός υπευθύνου που όλα αυτά τα χρόνια δεν λειτουργούσαν τα συστήματα ασφαλείας που έχουν περιγραφεί από τους ειδικούς πραγματογνώμονες αυτού του τραγικού δυστυχήματος», ανέφερε ακόμη ο κ. Θεοδωρόπουλος.

Στις ίδιες δηλώσεις του, ο Ανδρέας Θεοδωρόπουλος ανέφερε πως κάποιες οικογένειες θυμάτων του δυστυχήματος στα Τέμπη έχουν ζητήσει να διενεργηθεί εκ νέου τεστ DNA, για επιβεβαίωση.

«Έχουν αναγνωριστεί κάποια από τα θύματα, άλλα όμως περιμένουν την αναγνώριση μέσω πραγματογνώμονα, να διενεργηθεί το DNA, οπότε να έχουμε μία σίγουρη επιστημονική άποψη ότι όντως είναι τα παιδιά τους, τα άτομα αυτά που έχουν αναγνωριστεί ως θύματα», δήλωσε ο δικηγόρος.

«Υπάρχουν αμφιβολίες από δικούς μου εντολείς», σημείωσε. «Η ανακρίτρια έκανε δεκτό το αίτημα κάποιων συγγενών, όμως

αναμένουμε τη διάταξη. Δεν έχουν γίνει κηδείες για να διαπιστωθεί αν το DNA ανήκει σε αυτά τα θύματα, είμαστε σε αναμονή των αποτελεσμάτων», συμπλήρωσε ο κ. Θεοδωρόπουλος.

Ο δικηγόρος δήλωσε πως γονείς του μετέφεραν ότι υπήρχε εντολή να μην ανοιχτούν τα φέρετρα και συμπλήρωσε πως από τις οικογένειες που εκπροσωπεί, τουλάχιστον πέντε κηδείες δεν έχουν τελεστεί.

«Εμείς ζητάμε να διενεργηθεί τεστ DNA εκ νέου για να διαπιστωθεί αν είναι τα παιδιά τους. Καταφύγαμε στην ανακρίτρια για να μπορέσουμε να διενεργήσουμε το τεστ DNA. Από αυτούς που εκπροσωπώ σίγουρα πέντε κηδείες δεν έχουν γίνει. Έχουν ταυτοποιηθεί όλοι (οι νεκροί), οι δυο οικογένειες ζητούν τεστ DNA, για να ολοκληρωθεί η διαδικασία και να προχωρήσουν στην κηδεία», συμπλήρωσε ο δικηγόρος.

Τέμπη: Το πόρισμα της ΕΔΕ για την αναρρωτική του επιθεωρητή - Σε αναστολή καθηκόντων οι εμπλεκόμενοι γιατροί

Σε αναστολή καθηκόντων τίθενται οι εμπλεκόμενοι γιατροί στην υπόθεση της αναρρωτικής άδειας που χορηγήθηκε στον επόπτη του σταθμάρχη Λάρισας, για το δυστύχημα στα Τέμπη.

Μετά την ολοκλήρωση της ένορκης εξέτασης για τη χορήγηση της αναρρωτικής άδειας που έλαβε ο επιθεωρητής του ΟΣΕ, με εντολή του Υπουργού Υγείας Θάνου Πλεύρη ο φάκελος της ΕΔΕ διαβιβάζεται αμελλητί από τον διοικητή της 5ης ΥΠΕ, Φώτη Σερέτη, στην ανακρίτρια λόγω της σπουδαιότητας, ενώ τίθενται σε αναστολή καθηκόντων οι εμπλεκόμενοι γιατροί και παραπέμπονται στο πειθαρχικό συμβούλιο.

Σύμφωνα με πηγές του υπουργείου Υγείας, από την ΕΔΕ προέκυψε ότι ο επιθεωρητής έλαβε αναρρωτική άδεια, ενώ δεν υπεβλήθη σε καμία διαγνωστική εξέταση, δεν προσήλθε στα ΤΕΠ αλλά αναζήτησε τον διευθυντή της κλινικής που γνωμάτευσε μόνο με την κλινική εικόνα και χωρίς καμία άλλη εξέταση και εν συνέχεια ο επιμελητής, κατ' εντολή του διευθυντή, έδωσε 30ήμερη αναρρωτική άδεια.

Η σπουδή έκδοσης μιας τέτοιας γνωμάτευσης εκτός της συνήθους διαδικασίας που απαιτεί επίσκεψη σε ΤΕΠ ή σε τακτικό ραντεβού και διαγνωστικό έλεγχο και στον χρόνο που γίνεται ήτοι ένα 24ώρο μετά το πολύνεκρο δυστύχημα δικαιολο-

Σύμφωνα με πηγές του υπουργείου Υγείας, από την ΕΔΕ προέκυψε ότι ο επιθεωρητής έλαβε αναρρωτική άδεια, ενώ δεν υπεβλήθη σε καμία διαγνωστική εξέταση



γεί απολύτως τον πειθαρχικό έλεγχο και την ποινική αξιολόγηση των συμπεριφορών, αναφέρουν οι ίδιες πηγές.